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	مثال(5): يقوم جزار بعمل شطائر اللحم بتكوين من لحم بقري ولحم ماعز. يحتوي لحم البقر على %80 لحم و %20 دهون ويكلف 24 جنيه لكل كيلو في حين أن لحم الماعز على %68 لحم و %32 دهون ويكلف 18 دينار لكل كيلو. ماهي كمية اللحم من كل نوع يجب أن يستخدمها المحل في كل كيلو من شطائر اللحم إذا علمت انه يجب تخفيض التكاليف والمحافظة علي نسبة الدهون، بحيث لايذيد عن %25؟ 
	الحل: لأجل حل المسألة نقوم بتحديد:
	المتغيرات:
	نفرض أن  وزن لحم البقر المستخدم في الكيلو = X 
	نفرض أن  وزن لحم الماعز المستخدم في الكيلو = Y
	دالة الهدف:
	القيود:
	القيد الأول: يحتوي كل كيلو علي 0.20 X  من الدهون من لحم البقر و 0.32Y من الدهون من لحم الماعز ويجب ألا تزيد الدهون في الشطيرة عن 0.25 .
	0.20 X + 0.32 Y ≤ 0.25
	القيد الثاني: ويجب أن يكون وزن  لحم البقر و لحم الماعز مجتمعين في كل كيلو من الشطائر هو كيلو واحد.
	X + Y = 1
	X ≥ و 0 Y ≥ 0
	X + Y = 1
	0 X ≥ و  0 Y ≥ 
	الحل البياني للمثال رقم (5): للحصول علي السم الباني الممثل للمشكلة يتم إتباع الخطوات التالية: 
	1-رسم محوري العمودي X والراسيY كماهو موضح بالرسم التالي  > 
	2- رسم القيود كما يلي:
	القيد الأول : 
	بفرض أن X= 0 نجد أن Y = 0.78  نحصل على النقطة ((0, 0.78
	بفرض أن Y = 0 نجد أن X = 1.25  نحصل على النقطة ((1.25, 0
	نوقع النقطتين ((0, 0.78 و ((1.25, 0 علي الرسم. 
	القيد الثاني : 
	بفرض أن X= 0 نجد أن Y = 1  نحصل على النقطة ((0, 1
	بفرض أن Y = 0 نجد أن X = 1  نحصل على النقطة ((1, 0
	نوقع النقطتين ((0, 1 و ((1, 0 على الرسم. وبحل المعادلتين:
	 0.20 X + 0.32 Y ≤ 0.25  و  X + Y = 1
	نحصل على: X* = 7/12 , Y* =5/12 و بالتعويض في  Z  نجد أن Z = 24 (7/12) + 18( 5/12)= 21 مما بعني أن المحال يجب أن يستخدم 7/12من لحم البقر والباقي 5/12 من لحم الماعز وذلك يحقق اقل تكلفة والتي تساوي 21 دينار للكيلو.
	الحل: لأجل حل المسألة نقوم بتحديد:
	نقطة الركن
	الربح
	O
	E*
	F
	الحـل:







